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Às nove horas e trinta e cinco minutos do dia dezenove de maio de dois mil e vinte e dois,
na sede do lnstituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de São Roque - SÃO

ROQUE PREV localizada na Rua São Paulo n" 966 - São Roque/Sp, realizou-se a reunião
ordinária do Comitê de lnvestimentos na presença dos membros assim nominados:
vanderlei Massarioli - Diretor presidente do sÃo RoQUE PREV Gabriela Ribeiro do prado

- Diretora Administrativa Financeira do SÃO ROeUE PREV Margarêth Andrêoli pinto e

Camila Lucia Vaz - membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho Fiscal e

Lisete de Fátima oliveira e solange siqueira Duarte silva - membros titular e suplente,
respectivamente, do conselho Delíberativo. Foi designada pâra auxiliar nos trabalhos de
secretária Gabriela Ribeiro do Prado. pelo Diretor presidente foi declaGda aberta a
reunião, sendo lida e aprovada a ata da última reunião realizada em 5 de abril de 2022. Na

sequência, o Diretor Presidente apresentou todas as movimentações financeiras
deliberadas na reunião deste comitê realizada no dia 22 de março de 2o22. Explanou sobre
a necessidade de resgate do investimento CAIXA ExpERT vlNcl vALoR Rpps Ftc AÇÕES

D+23 já operaciona lizado junto a Caixa Econômíca Federal, nos termos do ofício n"
ooflo22/lnvestimentos expedido em 3 de maio de 2022 e sua migração total para cAlxA
BRASIL IDKA IPCA 2ê TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FI)(A LP E dO iNVCStiMCNtO lTAÚ
lNsrlrucloNAL PHoENlx Flc AçôEs D+24 já operacionalizado junto ao Banco ttaú, nos
termos do ofício n" oo1po2/tnvestimentos e sua migração total para ITAú tNSTtTUCtONAL
Fl RENDA FlxA REFERENctADo Dl, ambos como medida imperiosa para transição financeira
entre o Fundo de Seguridade social e o sÃo RoeuE PREV a ocorrer em 1" de junho de
2022. As demais decisões de movímentações dos investimentos deliberadas na reunião do
dia 22 de maio de 2022 também foram integralmente cumpridas. Em ato seguinte,
adentrou nas explicações quanto a operacionalização para aquisição de títulos públicos
pautadas nas diretrizes da secretaria de previdência social, em especifico no tocante a sua
padronização junto ao serviço de compras do lnstituto firmadas em processos
administrativos individualizados. Ainda, adentrou nas tratativas para verificação das taxas
cobradas pelos bancos para execução de serviços de custódia de títuros púbricos.
concedida a palavra à Lizete, foi apresentado os resultados dos investimentos e ao seu final
ficando muito aquém da meta adotada na política de investimentos, em específico porque
ainda mantido altos investimentos em ações de renda variável num cenário nacional e
internacional totalmente desfavorável. Ao final da análise. oor unanimida de restou
DELI BERADO : remanejamento de RS 10.000.000,00 do tTAú FoF Rpt tBoVEspA ATtVo Ftc
AÇÕTS PArA ITAÚ INSTITUCIONAL ALOCAÇÃO DINÂMICA FIC RENDA FIXA APóS AS
deliberações, foi designada a próxima reunião do comitê de rnvestimentos para o dia 23 de
junho de 2022 às th00 na sede do SÃO ROeUE pREV Nada mais havendo a constar, eu
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lyr.Írrr^í Gabriela Ribeiro do Prado, lavrei a presente ata que depois de lída, estava

conforme e segue assinada por mim e demais membros presentes, encerrando-se a

reunião na mesma data às dez horas e quarenta e cinco minutos.
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